
ESMO 2024

EXHIBITORS ORDER FORM

DEADLINE FOR CONFIRMATION OF SERVICE AND NUMBERS: 19 August 2024

esmocatering.exhibitors@firabarcelona.com



BREAKFAST



Art. 420841Art. 417776Art. 421687Art. 420852Art. 420851Art. 420850

Mini pastries gluten free B (9u)Mini pastries gluten free A (9u)Mini pastries KM0 (26u)Mini pastries C (24u)Mini pastries B (24u)Mini pastries A (24u)

Puff pastries, mini classic croissant,
mini banana and chocolate cookie.

Mini lemon plumcake, mini orange
muffin, mini chocolate cookie.

Sweet fritter, micro ensaimada,
carquiñolis, min cupcake.

Pain au chocolate, mini custard
croissant, sugar pop
dot.

Mini chocolate croissant, apple puff
pastry, white chocolate pop dot.

Mini croissant, mini torsade, mini
chocolate dot.

33,50€33,50€25,20€25,20€25,20€25,20€

3

The breakfast items can be delivered from 09:00 at the earliest. Please specify the requested delivery time with your order (please consider the exhibition opening hours). 

Art. 421688Art. 407953Art. 420842Art. 407953Art. 420842

Savoury puff pastry (18u)Assortment of fruit (2,5kg)Fresh fruit skewers (14u)Assortment of cronuts (15u)Mini pop dots (20u)

Spinach, sobrasada and emmental
cheese, ham and cheese.

Sugar, White chocolate, Milk
chocolate.

Chocolate, stuffed chocolate,
custard, white chocolate.

25,20€37,10€30,10€27,30€25,20€



Art. 420844Art. 420843Art. 417778

Mini sandwiches B
(16u)

Mini sandwiches A
(16u)

Iberian ham mini sandwich
(12u)

Mini bread roll with turkey, Cereals
mini bread roll with smoked
salmon, vegetables and herbs
butter.

Mini bread roll with Iberian ham,
Apricot and nuts bread roll with
manchego cheese.

Mini bread roll with Iberian ham.

38,60€38,60€23,10€
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The breakfast items can be delivered from 09:00 at the earliest. Please specify the requested delivery time with your order (please consider the exhibition opening hours). 

Art. 420847Art. 420846Art. 420845

Mini sandwiches gluten free
(10u)

Vegan mini sandwiches
(12u)

Vegetarian mini sandwiches
(16u)

Gluten free bread roll with Iberian
ham, gluten free seeds bread roll
with vegetables.

Mini bread roll with grilled
vegetables, mini bread roll with
aubergine, vegetables and vegan
cheese, mini vegetal protein bread
roll with mango chutney.

Mini bread roll with omelette and
asparagus, mini bread roll with brie
cheese.

38,60€38,60€38,60€



SNACKS
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Art. 407129 Art. 419626 Art. 418220 Art. 419625 Art. 420860 Art. 420849 Art. 420848 

Puff pastries with tapenade
100gr

Vegetables chips
40gr

Premium chips frit ravich
170gr

Chips with olive oil
60gr

Manchego cheese in olive
180gr

Cured pork mini sausages
180gr

Pitted olives assortment
150gr

5,30€1,70€4,20€1,40€20,80€20,80€20,80€

The breakfast items can be delivered from 09:00 at the earliest. Please specify the requested delivery time with your order (please consider the exhibition opening hours). 

Art. 401206 Art. 406049Art. 409666Art. 409665 Art. 409664

Savoury biscuits
200gr

Art. 421819

Cardio cocktails nuts
80gr

Art. 421818

Antiox cocktails nuts
100gr

Salted almonds
160gr

Bags of dried fruits cocktail
40gr (6u)

Bags of almonds
40gr (6u)

Bags of peanuts
40gr (6u)

5,10€4,20€4,20€9,90€11,30€11,30€7,80€

Art. 421825Art. 421824Art. 421823Art. 420166Art. 421822 Art. 421821 Art. 421820 

Wasabi Peas
280gr

Haribo Ositos
150gr (1u)

Haribo Favorito Classic
150gr (1u)

Halls eucaliptus mentol
150gr

Special K Cereal Bar Extra
Chocolate
32g (16u)

Kellogg’s Special K Protein
35g (18u)

Kellogg’s All Bran 40g
(24u)

11,30€4,70€4,70€5,30€19,80€29,50€32,70€



SAVOURY TRAYS
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Art. 402185Art. 401280Art. 400120 Art. 400822 Art. 400315 

Assortment of varied crackers
180gr

Cheese bites platter
5 tipos / types

Cold cuts platter
500gr

Iberian ham platter
500gr

Bellota iberian ham
7kg

Art. 420861 

Vegan cheese bites platter
4 tipos / types

Cheddar, smoked pepper, rosemary 
and black garlic, truffled and 
mushroom.

Parmesan, Roncari, Gouda, Goat’s
cheese and Mahon cheese. Includes
bread sticks.

Iberian ham, Salami-style sausage
and Chorizo. Includes bread sticks.

.
Slices of Iberian ham. Includes
bread sticks.

Premium bellota cured iberian ham
D.O. Desehesa Extremadura
approx. 7kg. Includes ham support
and carving knife.

10,50€40,10€35,40€46,90€66,10€452,50€

The savoury trays can be delivered from 11:00 at the earliest.. Please specify the requested delivery time with your order (please consider the exhibition opening hours). Furniture and staff not included.

Art. 421725Art. 420861 Art. 400993Art. 406033Art. 401209 Art. 417790

Paninis
16u

Selection of tapasPotato and onion omeletteMushroom croquettes
24u

Spinach croquettes
24u

Chicken croquettes
24u

Ham and cheese, olives with
vegetables.

Cheese dices, salmon dices,
omelette dices, slices of Iberian
ham and mini catalan sausages.
Includes bread sticks.

12 slices

32,80€43,40€10,80€23,80€23,80€23,80€
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Art. 4197179Art. 419718Art. 419717 

Salmon and sauerkraut wraps
10u

Chicken and mango wraps
10u

Hummus and crudites wraps
10u

33,50€33,50€33,50€

The savoury trays can be delivered from 11:00 at the earliest.. Please specify the requested delivery time with your order (please consider the exhibition opening hours). Furniture and staff not included.

Art. 421685Art. 404746Art. 420862

Danish bread montaditos
16u

Puff pastries with vegetables
20u

Vegetarian micro quiches
24u

Avocado and salmon, pastrami,
hummus and sauerkraut, eggs and
shrimps.

Spinach, aubergine, ratatouille,
leek.

Spinach and leek.

33,50€40,10€40,10€
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Art. 420863 

Parisienne canapes
24u

Buckwheat sandwich: cream of goat
cheese and Espelette pepper,
smoked duck magret. Spinach
fondant: cream of spiced peas,
cranberries and crushed almonds.
Foie gras sandwich: toasted bread
crumble, block of French foie gras,
apricot and pear jelly, cornflowers.
Walnut and Comté cheese ingot:
Walnut biscuit, Comté DOP cheese,
candied red onion, walnut cream.
Fine herb cake: Cream of salmon,
smoked salmon and soybean.
Bread with golden sesame:
Marinated shrimp, parsley cream
and lemon peel.

33,50€



SALADS AND SANDWICHES
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Art. 409660Art. 403350Art. 403355Art. 421926Art. 400991Art. 404752Art. 400115

Vegetal baguette with
aubergine, piquillo pepper
and romesco sauce (1u)

Iberian ham beguette with
tomato (1u)

Ciabatta with vegetables
and brie (1u)

Orange and cheese salad
(1u)

Caesar salad (1u)Caprese salad (1u)Green salad (1u)

Mixed leaves, feta cheese
cubes, seeds. Dressing and
cutlery set included.

Romaine lettuce with cherry
tomatoes, Fried chicken,
Parmesan cheese. Dressing and
cutlery set included.

Mixed leaves, Cherry tomatoes,
Mozzarella, Black olives.
Dressing and cutlery set
included.

Mixed leaves, Carrot,
Tomatoes, Olive and Sweet
corn. Dressing and cutlery set
included.

6,90€8.50€6,90€5,40€5,40€5,40€5,40€

Art. 412794Art. 412793Art. 412792Art. 412791Art. 412790

Chicken and mango wrap
(1u)

Hummus and crudites
wrap (1u)

Art. 412795

Tuna sandwich (1u)

Art. 417791 

Vegan sandwich (1u)Roast beef and tartar
sauce bloomer (1u)

Cheese and turkey
bloomer (1u)

Ham and chedar cheese
bloomer (1u)

5,20 €5,20 €5,20 €5,20 €5,20 €5,20€5,20€

The following items can be delivered from 11:00 at the earliest. Please specify the requested delivery time with your order (please consider the exhibition opening hours). Furniture and staff not included.



LUNCH PACKS



Art. 420870Art. 421941Art. 420867Art. 420864

Lunch Pack VegetarianoLunch Pack CLunch Pack BLunch Pack A

Snack, green salad, baguette with
eggplant, piquillo peppers and
romesco sauce, fruit, mineral water
33 cl, dressings and cutlery set.

Snack, caprese salad, smoked turkey
baguette with mustard, piece of fruit,
mineral water 33cl, dressing and
disposable cutlery set.

Snack, caprese salad, vegetable
baguette with brie cheese, piece of
fruit, mineral water 33cl, dressing and
disposable cutlery set.

Snack, green salad, ham baguette,
piece of fruit, mineral water 33cl,
dressing and disposable cutlery set.

20,80€20,80€20,80€20,80€

The following items can be delivered from 11:00 at the earliest. Please specify the requested delivery time with your order (please consider the exhibition opening hours). Furniture and staff not included.
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Art. 421578Art. 421686

Lunch Pack Vegan Gluten-freeLunch Pack Gluten-free

Snack, green salad, gluten free baked
vegetables baguette, piece of fruit,
mineral water 33cl, dressing and
disposable cutlery set.

Snack, green salad, gluten free ham
baguette, piece of fruit, mineral water
33cl, dressing and disposable cutlery
set.

23,70€23,70€



SWEET TREATS



15

15

The following items can be delivered from 11:00 at the earliest. Please specify the requested delivery time with your order (please consider the exhibition opening hours). Furniture and staff not included.

Art. 407916Art. 420141Art. 419706Art. 412796Art. 409716Art. 400701Art. 417792

Mini confectionary
selection
24u

Assortment of mini
financiers
24u

Assortment of premium
chocolates Atmeller
5gr 40u

Assorted chocolate 
delights 21u

American cookies box
24u

Assorted danish biscuits
Box 500gr

Assortment of sweet puff
pastries 24u

37,70€30,80€18,30€37,70€20,60€9,80€17,20€

Art. 400644Art. 401676Art. 401675Art. 401914Art. 406213Art. 417793

Fresh fruit glass
1u

Orange and chocolate
cake
1u

Individual carrot cake
1u

International chocolate bar
10u

Assorted sweet macaroons
24u

Assorted fruit sweet lattice
puff pastries
24u

4,00€4,70€4,70€22,10€43,50€24,80€



MACHINERY
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The rent machine items (price for event) will be delivered the day before the show opens to public and they will be picked up one hour before closure on the last day of the show. Must be ordered before the show, orders onsite will not be available. 
All machinery require switchboard. Furniture and service staff not included. All drinks will be delivered at room temperature. If you need cold drinks, we recommend hiring a refrigerator.

Clients are responsible for any loss or damage to the rented machinery.

Art. 400940Art. 410079Art. 400873Art. 401050

Kettle 1LWater dispenser hot waterWater dispenser

Includes kettle rental and one
water bottle of 8L.

Includes water dispenser rental,
one water bottle of 18,9L and
100 cardboard cups.

Includes water dispenser rental,
one water bottle of 18,9L and
100 cardboard cups.

Double coffee machine
(100 services)

Includes coffee maker rental, 
coffee, a water bottle of 8L, milk, 
cups, stirrers and sugar bags.

Art. 401011

Simple coffee machine
(50 services)

Includes coffee maker rental, 
coffee, a water bottle of 8L, milk, 
cups, stirrers and sugar bags.

32,40€69,30€69,30€374,30€183,50€
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Art. 418027Art. 409829

Fridge and drinks pack glassCoffee machine, fridge and drinks pack
cans

Small fridge rental including varied soft drinks
in glass bottles: Mineral water Panna (28u),
Sparkling water San Pellegrino (18u), Coca-
Cola (18u), Coca-Cola Zero (18u), Orange
Fanta (12u), Lemon Fanta (12u), cupboard cups
(110u).

Art. 409828

Fridge and drinks pack cans

Small fridge rental including varied soft drinks 
in cans and PET bottles: Mineral water Veri 
(28u), Sparkling water San Pellegrino (15u), 
Coca-Cola (15u), Coca-Cola Zero (10u), 
Orange Fanta (5u), Lemon Fanta (5u), 
cupboard cups (110u).

Art. 418023

Coffee machine, fridge and drinks pack
glass

Rental of simple coffee machine with 50 
servings and a small fridge including varied 
soft drinks in glasss bottles: Mineral water 
Panna (28u), Sparkling water San Pellegrino 
(18u), Coca-Cola (18u), Coca-Cola Zero (18u), 
Orange Fanta (12u), Lemon Fanta (12u), 
cupboard cups (110u).

Rental of simple coffee machine with 50
servings and a small fridge including varied
soft drinks in cans and PET bottles: Mineral
water Panna (28u), Sparkling water San
Pellegrino (15u), Coca-Cola (15u), Coca-Cola
Zero (10u), Orange Fanta (5u), Lemon
Fanta (5u), cupboard cups (110u).

251,20€230,60€382,40€361,90€
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The rent machine items (price for event) will be delivered the day before the show opens to public and they will be picked up one hour before closure on the last day of the show. Must be ordered before the show, orders onsite will not be available. 
All machinery require switchboard. Furniture and service staff not included. All drinks will be delivered at room temperature. If you need cold drinks, we recommend hiring a refrigerator.

Clients are responsible for any loss or damage to the rented machinery.



COFFEE AND TEA
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Art. 420980Art. 418178Art. 418177Art. 418176Art. 418175

Assortment of teasEnglish breakfast tea (30u)Earl grey tea (30u)Green china gunpowder (30u)Mint infusion (30u)

49,50€10,60€10,60€10,60€10,60€

The coffee and tea items will be delivered from 09:00 the earliest. Furniture and service staff not included.
All drinks will be delivered at room temperature. If you need cold drinks, we recommend hiring a refrigerator.

Art. 400312Art. 400283Art. 418551Art. 415753Art. 417546Art. 415301

Saccharine (250u)Sugar sachets (50u)Oat milk brick (1L)Lactose free milk (1L)Milk brick (1L)Individual milk containers (50u)

17,60€5,40€4,30€4,30€3,80€19,20€
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The coffee and tea items will be delivered from 9:00 the earliest. Furniture and service staff not included.
All drinks will be delivered at room temperature. If you need cold drinks, we recommend hiring a refrigerator.

Art. 421764Art. 420905Art. 400311Art. 400093

Assortment of teas refill
50 servings

Varied coffee refill
50 servings

Decaffeinated coffee refill
50 servings

Natural coffee refill
50 servings

Includes Orange Roibos, Taureg, Taj Mahal
and Forbidden Passion infusions, cardboard
cups, stirrers, white and Brown sugar and
saccharins.

Includes intense, decaffeinated, ecologic and
cream coffee cups, bottle of 8L of water, milk
bricks, cardboard cups, stirrers, white and
Brown sugar and saccharins.

Includes decaffeinated coffee cups, bottle of
8L of water, milk bricks, cardboard cups,
stirrers, white and Brown sugar and saccharins.

Includes intense coffee cups, bottle of 8L of
water, milk bricks, cardboard cups, stirrers,
white and Brown sugar and saccharins.

50,00€85,40€85,40€85,40€



DRINKS
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The drinks items will be delivered from 09:00 the earliest (during the event). Furniture and service staff not included.
All drinks will be delivered at room temperature. If you need cold drinks, we recommend hiring a refrigerator.

Art. 400411Art. 418185Art. 400410Art. 418184Art. 402010Art. 418182Art. 400408

Lemon fanta can
33cl (24u)

Orange fanta glass bottle
20cl (24u)

Orange fanta can
33cl (24u)

Coca-cola zero glass bottle
20cl (24u)

Coca-cola zero can
33cl (24u)

Coca-cola glass bottle
20cl (24u)

Coca-cola can
33cl (24u)

38,60€42,90€38,60€42,90€38,60€42,90€38,60€

Art. 415962Art. 415961Art. 415583Art. 404250 Art. 418186

Montser energy zero can
50cl (24u)

Montser energy can
50cl (24u)

Aquarius can
33cl (24u)

Nestea can
33cl (24u)

Lemon fanta glass bottle
20cl (24u)

56,80€56,80€38,6038,60€42,90€

Art. 419610Art. 419609Art. 419608Art. 412800Art. 415754Art. 412798Art. 412797

Pineapple juice brick
200ml (10u)

Apple juice brick
200ml (10u)

Orange juice brick
200ml (10u)

Tropical fruits juice
1L (1u)

Pineapple juice
1L (1u)

Apple juice
1L (1u)

Orange juice
1L (1u)

8,90€8,90€8,90€5,40€5,40€5,40€5,40€
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The drinks items will be delivered from 09:00 the earliest (during the event). Furniture and service staff not included.
All drinks will be delivered at room temperature. If you need cold drinks, we recommend hiring a refrigerator.

Art. 418026Art. 418022Art. 420165Art. 420164Art. 414885

Fridge pack refill glass bottlesFridge pack refill cans and pet bottlesSmoothies: Detox flower power
(6u)

Smoothies: Antiox berries
(6u)

Smoothies: Mango and passion fruit
(6u)

Refill of varied soft drinks and mineral
Waters in glass bottles for a fridge
pack.

Refill of varied soft drinks and mineral
waters in cans and PET bottles for a
fridge pack.

Apple, spinach, celery, ginger.

101,60€87,20€21,10€21,10€21,10€

Art. 400874Art. 421765Art. 418181Art. 418180Art. 404483

Water dispenser refill 18,9L +
100 carboard cups

Veri water 1,5L (12u) + 55
glasses

Sparkling water San Pellegrino
Vidrio / Glass bottle 25cl (24u)

Art. 406082

Sparkling water San Pellegrino 
Pet / Pet bottle 50cl (24u)

Panna water
Vidrio / Glass bottle 25cl (24u)

Veri mineral water
Pet / Pet bottle 33cl (35u)

28,10€31,70€42,90€38,60€38,60€31,70€



ACCESSORIES



Art. 409713Art. 408728 Art. 415761 

Black cocktail napkins
20x20cm (100u)

Bio disposable bowl
90cc (25u)

Bio disposable cellulose plate
18x18cm (25u)

Art. 408726

Bio transparent glasses
250cc (80u)

4,40€16,80€15,80€11,70€

The accessories items will be delivered from 09:00 the earliest (during the event). Furniture and service staff not included.
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Art. 419676Art. 420146Art. 402056Art. 402055 Art. 400780

Coffee stirrers (50u)cardboardPlastic lids 
cappuccino coffee 
(100u)

Art. 419675

Plastic lids cardboard coffee
(100u)

Bio cardboard cup
380ml (55u)

Recyclable cardboard cup
270cc (50u)

Recyclable cardboard cup
120cc (50u)

3,80€4,50€4,50€11,80€11,80€8,90€



The accessories items will be delivered at 09:00 the earliest (during the event). Furniture and service staff not included.
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Art. 419716Art. 419709Art. 419708Art. 401180

Sanitaizing spray
500ml (1u)

Hydroalcoholic individual
wipes (100u)

Hydroalcoholic gel
500ml (1u)

Cleaning pack

Art. 401181

Cardboard rubbish bin (1u)

1 roll of cellulose, 1 pack of trash
bags, 1 sanitazing spray, 1 carboard
rubbish bin and 1 pack of cloth
napkins.

Art. 400138

Big trash bags (10u)

90 cm x 1,20 m

13,10€29,00€10,20€38,80€7,20€9,90€

Art. 400781Art. 421832Art. 410427Art. 400282Art. 400135

Wine and bottles opener (1u)Zinc cube (1u)Ice pack (4kg) – 2 bagsToothpicks
(100u)

Set of bio disposable cutlery
(1u)

Sale basis item. Not needed to
return.

Art. 400132

Ice bucket and tongs (1u)

Sale basis item. Not needed to 
return.

Sale basis item. Not needed to
return.

8,80€26,80€14,30€9,00€3,80€1,30€



Services details:
• Any complaint shall be reported promptly, but not later than three days after the termination of the event
• The technical needs will be determined between GastroFira and the client depending on the catering offer chosen. Once the catering needs have been established, GastroFira will

proceed to evaluate the space and facilities given at the booth/hospitality suite and make a budget for kitchen supplies (such as m2 of the storage room, water supply, power needs,
fridges, tables, microwaves, etc…) if needed

• Please arrange a suitable time to deliver it with our sales contact person
• If the event is delayed and there is a need to extend the catering time, there will be an additional charge

Prices include: 
• Set up for bar counters and catering tables necessary for each occasion and according to the possibilities within the space available
• All the cutleries and utensils required for the delivery of the catering service
• Delivery of the food items to the catering area indicated by the client
• Set up and dismantling of the tables/counters/ materials used for the catering service
• Kitchen and service staff. The number of kitchen and service staff will be determined by the caterer

Prices exclude: 
• Electricity for machinery
• Water requirements and carpeting
• Construction or set up and dismantling of kitchen area in catering if needed
• Extra staff
• VAT (prices do not include VAT. In each case, the corresponding VAT will be applied) 

Confirmation of services and payment conditions: 
• All cancellations must be made in writing
• Cancellations made up to 19 August shall not be subject to penalties
• Seven days before the beginning of the requested service, 100% of the invoices must be paid

Methods of payment:
• Clients may choose from two methods of payment, by bank transfer or by credit card
• Bank transfers must be made to the following bank account:

CAIXABANK, S.A. / Av. Paral·lel 180 – 08015 (Barcelona)
IBAN: ES49 2100 0927 5602 0001 7660 
SWIFT: CAIXESBBXXX 

Privacy Policy and Information on Data Protection. Controller: FIRA INTERNACIONAL DE BARCELONA, Tax Code (CIF) Q-0873006-A, and registered address Av. Reina Maria Cristina, s/n, 
08004 Barcelona and its investees ALIMENTARIA EXHIBITIONS SLU and FIRA BARCELONA INTERNATIONAL EXHIBITIONS AND SERVICES SL. Purpose: To process your data in order to offer 
you catering services about which you have shown interest . Lawful basis: Consent given by the data subject. Recipients:. Your data is not transferred to third parties. Your rights: the right 
to access, rectify, and erase your personal data, as well as the rights of data portability and restriction of processing that are set forth in the additional information. Additional information: 
You can view the additional detailed information on Data Protection on our website www.firabarcelona.com “Privacy Policy”

Order deadline and terms & conditions :

Contact: esmocatering.exhibitors@firabarcelona.com

Confirmation of service and minimum numbers: 19 August 2024



   Special diets and other comments

Please contact our team for a detailed offer.   

I have read and accept the conditions / ordering deadline 

Once you send us the filled form we will forward you the order confirmation for your final approval

Payment Methods

Credit card
Link for payment will follow as soon as we 
receive the form

The invoice will include the bank 
data details for transfer

Bank Transfer

 Date

Time

Booth number

Company

Contact

Phone number

Email

On-site reference person

On-site reference person
mobile number

Please return this form to esmocatering.exhibitors@firabarcelona.com no later than the 19 August 2024  

Service Order Form ESMO 2024 - Exhibition area - Hall 3
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